



合肥八中新校区预计9月正式启用

星报讯(记者 王珊珊 实习生 凌文婷)记者从合肥市重点局获悉,日前,合肥八中运河新城校区项目迎来新进展,计划今年9月正式启用。目前该项目正在进行室内精装及室外园林景观施工,内装已完成80%。

据了解,该校区建筑以传统白色为基调,辅以绿、黄、灰等基色为点缀,打造新颖雅致的现代中学校园,并与老八中形成呼应和传承,已经呈

现出经典“品字形”布局,理性高效。春节前,南广场将新添一批标志性的银杏树,以八中校树为引领,使得校园景观轴线更具生态与人文价值。

八中运河新城校区位于金水湾路与段公路交口东南侧,总建筑面积约24.7万平方米,设计规模120个班级,可容纳6450名学生。八中新校区建成后,将发挥名校集团示范、辐射和带动作用,优化合肥教育资源配置。

医保宣传全覆盖 惠民政策入人心

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 刘霞柱)为切实做好2024年度城乡居民基本医疗保险征缴工作,确保城乡居民充分享有医疗保障权益,合肥市2024年城乡居民参保缴费期延长至2024年2月29日。为不断提升群众医疗保险政策知晓率,确保惠民政策落到实处,合肥市包河区骆岗街道陆大村在前期大量宣传的基础上继续采用线上线下相结合的方式,多渠道、多频次、全方位开展医保宣传活动。

线上,陆大村通过微信群、朋友圈等网络平台有针对性地转发医保相关政策宣传内容,线下则通过设置宣传台、张贴宣传海报、发放宣传折页、组织志愿者上门等方式广泛向群众宣传医保政策和异地就医政策等,围绕城乡居民医

疗保险相关问题,一一给群众讲解,号召大家积极参保。

同时,社区服务台设置咨询窗口,对于不会操作的居民,专人提供面对面、手把手帮助缴费,对于低保户、困难户、60岁以上老人群体,社区提供医保代缴服务,实现医保缴费“零距离、零障碍”。此外,陆大村积极摸排未缴费人员,通过电话联系,一对一宣传指导居民进行参保缴费,真正做到精准宣传,实现医保宣传全覆盖、无死角。

陆大村将持续以群众需求为导向,积极探索高效便捷的方式,拓展多元渠道,继续强化惠民政策宣传,真正把群众关心的惠民政策带到大家身边,及时回应群众关切问题,持续推进各项惠民工作全面推进、顺利实施。

非遗文化“艾”相伴 共享健康新生活

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 夏婷婷 殷之翎 仲名山 孙雨静)为进一步弘扬中华民族优秀传统文化,丰富未成年人的课余生活,传播健康养生理念。近日,合肥市三里庵街道竹荫里社区少工委联合安徽社家老年服务中心共同开展“养生艾草锤,锤出好健康”亲子DIY活动,感受非遗文化的魅力。

活动中,社工为大家准备了制作中医养生艾草锤的各类材料,包括粗布、艾草包、锤柄、麻绳等。“制作好的艾草锤会散发出淡淡的艾草药香,有宁神理气、安神助眠、驱蚊驱虫的作用。用它轻轻敲打身体的各个部位,可以疏通经络,加快人体的血液循环,益处多多。”社工一边讲

解艾草锤的功效和作用,一边为大家演示如何制作。孩子们随着老师的讲解步骤,将艾草包中插入锤柄、用粗布包好、最后用彩绳一圈一圈扎牢……很快,一个个形似话筒、充满艾草香味的艾草养生锤便制作完成了。大家拿着手工制作的艾草锤,互相捶打肩颈、后背等部位,现场一片欢声笑语。

此次活动不仅丰富了辖区少年儿童的精神文化生活,还让他们在轻松愉悦的氛围中提高了动手能力和健康意识。下一步,社区将继续关注辖区居民的需求,开展有趣有益的文化活动,拉近社区与居民之间的距离,凝聚社区治理力量,共同缔造和谐美好家园。

创业贷款宣传助力小微企业发展

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 丁若兰)近日,为了进一步推动小微企业的发展,合肥市包河区骆岗街道陆大村将创业贷款宣传与全国第五次经济普查工作相结合,共同上门为小微企业提供服务。

据了解,此次活动主要针对辖区的小微企业,通过上门服务的方式,一方面进行创业贷款政策的宣传,让更多的小微企业了解并利用好这一政策,解决企业发展中的资金问题;另一方面,进行全国第五次经济普查,了解企业的经营状况,为政府制定更加精准的政策提供数据支持。

在创业贷款宣传环节,工作人员详细解读了创业贷款的申请条件、申请流程以及贷款利率等内容,帮助企业了解如何申请和使用创业贷款。同时,他们还鼓励企业积极申请创业贷款,利用好政府的政策支持,推动企业的发展。在经济普查环节,普查员对企业的经营状况进行了详细的调查和记录,包括企业的主营业务、员工数量、年营业额等重要信息。

此次活动得到了小微企业的热烈欢迎和积极参与。许多企业表示,通过这次活动,他们不仅了解了创业贷款的政策,还得到了经济普查的数据支持,对企业发展有很大的帮助。

肥东县马湖乡推进经济普查正式登记

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 马晓璐)近日,第五次全国经济普查正式登记工作正在开展中,肥东县马湖乡积极开展经济普查正式登记工作。

乡党委、政府高度重视此次登记工作,专门成立了经济普查领导小组,全面负责统筹协调工作。同时,组建了一支专业性强、素质过硬的普查队伍,普查员在严格培训后,熟知普查流程及填表要求,为保证普查结果的准确性和有效性奠

定基础。

在经济普查正式登记工作中,普查员秉持科学、严谨、客观的原则,深入辖区企业、商户、农村合作社等各类经济体,认真细致地进行信息登记和数据采集,解答各类疑问,确保普查对象提供真实、准确、完整的数据信息。普查员采用移动终端等工具进行数据采集和处理,实现信息及时传输和共享。

企业送温暖 情暖敬老院



星报讯(记者 赵汗青 通讯员 黄一铭 张洋文/图)1月18日,在腊八节当天,肥东县张集乡敬老院的老人们不仅喝上了暖暖的腊八粥,还收到了来自合肥迁源企业管理服务有限公司送来的新春慰问品,度过了一个温暖幸福的腊八节。

捐赠现场,合肥迁源企业管理服务有限公司向张集乡敬老院捐赠了爱心大礼包,内含鞋袜、老年奶粉、食品、羊绒围巾等物品,确保院内92位老人每人一份,开心过年。企业负责人表示,尊老是全社会的共同责任,在自身做大做强做优的同时,他们始终不忘履行社会责任,切实把群众冷暖放在心上,扎实为群众办实事、办好事。张集乡乡长王宏柱对该企业的爱心捐赠表达了感谢,并与企业负责人一同与老人们亲切交谈,叮嘱老人们好好吃饭保重身体,鼓励他们保持积极乐观的心态。

浓香腊八粥 温暖社区情

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 时阳 仲名山 孙雨静)为弘扬中华民族传统美德,传承优秀传统文化,促进社区和谐,1月18日,合肥市三里庵街道龙河路社区党委联合安徽省社家老年服务中心开展“好运腊八节 情暖冬日情”主题活动。

一大早,社区工作人员和社区新时代文明实践站的志愿者们将前一天准备好的糯米、红枣、桂圆等材料洗净煮粥。甜美的腊八粥煮好后,社区邀请辖区内的居民前来品尝,共叙邻里情。社区居民有序地排着队伍,志愿者和社家社工热情地为大家发放免费的腊八粥。大家喝着热气腾腾的腊八粥,驱走了冬日的严寒,带来阵阵温暖,连声称赞腊八粥好喝、社区服务暖心,现场一片欢乐祥和的热闹氛围。

1月16日,龙河路社区党群服务中心正式搬迁到社区新址,打造集服务办公、老年食堂、老年学校、便民阅读、文化娱乐、休闲健康等一体化的综合服务体。社区党委以此次腊八节活动为契机,邀请辖区居民走进新址参观。现场居民纷纷表示,“社区新址环境更好了,离居民更近了,大家办事更方便,更快捷。”

“新阵地新气象,新起点新作为!”龙河路社区党委书记朱祖翔表示,“社区全体工作人员将以更加饱满的热情和昂扬向上的精神状态投入到各项工作中,努力把党群服务中心打造成群众满意的‘红色阵地’。”



近日,合肥市七里塘社区皖江小区老年食堂正式开业。新站高新区党工委委员、管委会副主任马进伟莅临现场指导。区社会发展局党委书记、局长陈志锋,七里塘社区党工委委员、管委会副主任王光明共同为老年食堂揭牌。此次老年食堂的开业受到了广大老年朋友的热烈欢迎和高度赞誉。食堂直接开设在家门口,切实解决了老年人“吃饭难”的问题,真正实现了“舌尖上的养老”。

王敏 乔波